
 

Дорогі вірні!

Ми вдячні Пресвятій Пречистій Діві Марії

за те, що вона щедро відповідає на наші

молитви. Численні покликання останніх

років є видимим плодом хрестових походів

Вервиці, на котрі через Серце Непорочної

зглянувся Небесний Отець. Бачачи перевагу

і ефективність молитви над людськими

зусиллями, закликаємо ще раз піднятися у

Хрестовий похід Вервиці.

Будуємо
Церкву 

14 II 2024 — 30 III 2024
(Попільна середа) (Велика субота)

Цього разу закликаємо всіх до молитви у двох
наміреннях, які стосуються розбудови Церкви.
Перше намірення – це благання про нові, численні
і святі покликання до стану священичого і
монашого. Це благання за будівничих духовного
храму ласки, в якому лунає католицька правда.
Друге намірення – це благання знайти найкращі та
найшвидші способи, щоб в Україні повставали нові
(матеріальні) церкви, де можна буде відправляти
Святу Літургію на більшу славу Божу та духовну
користь вірних, кількість яких з Божої ласки
постійно зростає.
     Беручи до уваги суть намірень цьогорічного
хрестового походу, можна сказати, що його метою
є створення необхідних умов для здійснення
місійної діяльності Святої Матері Церкви в нашій
Батьківщині. Наші людські зусилля, часто
заплямовані гордістю та егоїзмом, не можуть
подобатися Спасителю. Тому звертаємося до
Матері Божої, вірячи, що за Її словом Божественне
Серце змилосердиться над нашими благаннями.
Тож ми молимося,

– а також щоб розбив зачерствілі серця
наших ворогів, які у боротьбі проти
Католицької Церкви багато в чому
зупиняють розвиток Католицької Традиції
в Україні.
Будьмо впевнені, що там, де панує
правдива віра в Божу силу, де Христовий
мир перемагає страх, де довіра перемагає
візію жахливого майбутнього, там можна
гори переносити. Як казав св. Августин:
«Перемога забезпечена тільки тому, хто
б’є, не розраховуючи на власні сили, але
покладаючи надію на Бога, який заохочує
його до боротьби». З такою вірою, надією
та любов’ю до Католицької Церкви
приймімо виклик цьогорічного Хрестового
походу Вервиці

– щоб Святий Дух потягав серця молодих людей
посвятити себе виключно служінню Господу Богу; 
– щоб у всіх рішеннях просвічував
отцівнастоятелів, відповідальних за інвестиції в
нові будівництва;
– щоб запалив щедрість у серцях тих, кому Бог
надміру дозволив набувати земних благ;



Будуємо Церкву
14 лютого 2024 р. — 30 березня 2024 р.

Увага: У кожне поле дня треба вписати кількість
десяток вервиці, котрі ви помолилися того дня.

Заповнений листок просимо передати до 13 квітня 2024 р.
до каплиць Братства, або надіслати за адресою: Przeorat
św. Piusa X ul. Garncarska 32, 04-886 Warszawa, або
надіслати скан-копію заповненого листка на адресу:
st.ambrose.cf@gmail.com 
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Łącznie
У це поле впишіть суму всіх
десятків вервиці за всі дні
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